

## پولیس ریلیز

کراچی 13 جولائی 2018ء۔

آئی جی سندھ امجد جاوید سلیمی نے ملک کے دیگر صوبوں میں امن و امان کے موجودہ حالات کے تناظر میں سندھ پولیس کو الیکشن 2018ء کے سلسلے میں اختیار کردہ سیکورٹی حکمت عملی اور لائحہ عمل کو مزید ٹھوس اور غیر معمولی بنانے کے احکامات جاری کئے ہیں۔

انہوں نے تمام ڈی آئی جیز کو ہدایات جاری کی ہیں کہ انتخابی جلسوں، ریلیوں، کارز میٹنگ اور اس ضمن میں منعقدہ مختلف مقامات پر عوامی اجتماعات کی سیکورٹی مانیٹرنگ اور سپرویزن کا متعلقہ ایس ایس پیز کو نا صرف پابند بنایا جائے بلکہ اس حوالے سے باقاعدہ مکتوب کو بھی ریکارڈ کا حصہ بنایا جائے۔

آئی جی سندھ نے کہا کہ ایس ایس پیز ضلعی لیول جبکہ ایس ڈی پی اوز ڈویژنل اور تھانہ ایس ایچ اوز عام انتخابات 2018ء کے شفاف اور غیر جانبدارانہ انعقاد اور اس موقع پر حفاظتی انتظامات کی اہمیت اور ضرورت کو پیش نظر رکھ کر انتخابی امیدواران سے روابط کو مربوط بنائیں اور عوام الناس میں پولیس سے سیکورٹی اقدامات میں تعاون کی بابت باقاعدہ شعور اجاگر کر کے آواز کو یقینی بنائیں۔

انہوں نے کہا کہ الیکشن ضابطہ اخلاق پر عمل درآمد کو ہر سطح پر یقینی بناتے ہوئے انتخابی امیدواران سے تمام تر تعاون کی یقین دہانی لی جائے اور اس حوالے سے امیدواران کے جلسوں، ریلیوں اور کارز میٹنگز کے مواقعوں پر سیکورٹی اقدامات کو عین ضابطہ اخلاق کی ترجیحات اور تقاضوں کو سامنے رکھ کر یقینی بنایا جائے۔



## پولیس ریلیز

### گزشتہ چوبیس گھنٹوں کے دوران پولیس نے سندھ بھر سے مجموعی طور پر 42 ملزمان کو گرفتار کیا۔

کراچی 13 جولائی 2018ء۔

ترجمان سندھ پولیس کے مطابق گزشتہ چوبیس گھنٹوں کے دوران جرائم کیخلاف کی جانے والی چھاپہ مار کارروائیوں، پولیس مقابلوں سمیت علاقہ گشت، پکنگ جیسا اقدامات کی بدولت سندھ پولیس نے 14 مفرور اور 21 اشتہاریوں سمیت مجموعی طور پر 42 ملزمان کو گرفتار کر کے 02 کلاسکوف، 01 ریپیر 02 ڈی بی بی ایل 01 پستول اور موٹر سائیکل برآمد کر لی۔

### تفصیلات کے مطابق:

کراچی پولیس نے جرائم کیخلاف کی جانے والی چھاپہ مار کارروائیاں کر کے 10 مفرور اور 02 اشتہاریوں ملزمان کو نکلے ہاتھوں گرفتار کر لیا۔

شہید بے نظیر آباد پولیس نے جرائم کیخلاف کی جانے والی چھاپہ مار کارروائی کر کے 05 ملزمان کو گرفتار کر لیا۔

سکھر پولیس نے جرائم کیخلاف کی جانے والی چھاپہ مار کارروائی میں 02 ملزمان کو گرفتار کر کے 02 کلاسکوف، 01 ریپیر

02 ڈی بی بی ایل 01 پستول اور موٹر سائیکل برآمد کر کے 12 اشتہاری ملزمان کو گرفتار کر لیا۔

لاڑکانہ پولیس نے دوران جرائم کیخلاف کی جانے والی چھاپہ مار کارروائیوں میں 04 مفرور اور 07 اشتہاری ملزمان کو گرفتار کر لیا۔

ترجمان سندھ پولیس کے مطابق گرفتار ملزمان سے متعلقہ پولیس تفتیش کر رہی ہے اور ان کے دیگر ساتھیوں اور گروہوں کیخلاف پولیس کی خصوصی ٹیمز کو ناسک دے دیا گیا ہے۔

آئی جی سندھ نے ہدایات جاری کی ہیں کہ پولیس ریجنل ڈسٹرکٹس از دہ کی سطح پر جرائم کیخلاف پولیس آپریشنز میں مزید تیزی لائی جائے اور مختلف نوعیت کی وارداتوں میں ملوث گروہوں، ان کے کارندوں اور سرپرستوں کو قانون کی گرفت میں لانے کیلئے تمام تر اقدامات کو غیر معمولی بنایا جائے۔ مزید برآں انہوں نے کہا کہ مختلف مقدمات میں اشتہاری ملزمان کی گرفتاری کو ناسک دینا بنایا جائے بلکہ ایسے ملزمان کے ناموں کا رجسٹر نمبر 04 میں اندراج بھی لازمی کیا جائے۔